
 
 

 

 

 

 

Kalendář akcí na červen: 

Komunální  odpad 
středa  8.6. a 22.6. 
Plasty 
Pondělí  6.6. dopoledne 

Informační centrum 

otevřeno i v sobotu 4.6. 
od 8.00 do 11.00 hodin. 

Africké muzeum 

Otevírací doba: 
Út – Ne 9.00-15.00 hodin 
Vstupné: 
Dospělí 50 Kč, děti 30 Kč 

Wellness Zlatá Opavice 

Ceníky a kontakty: 
www.zlataopavice.cz 

Sociální poradna zdarma 

na OÚ každou středu 
od 14.00 do 17.00 hodin. 

Bohoslužby 

v kostele se konají každou 
neděli vždy od 9:30 hodin. 

Obecní knihovna 

otevřena každé pondělí od 
15.00 do 17.00 hodin. 

Ordinace lékaře v červnu 

bude otevřena ve  středu 
1.6.,8.6., 22.6. a 29.6. 

Nízkoprahový klub 

je otevřen každé pondělí 
od 13.00 do 16.00 hodin 
v klubovně has. zbrojnice. 

Masáže v ordinaci 

Středa od 18.00 hodin 
Kontaktní telefon: 
A.Kubacká -  739111277. 

Cvičení pro ženy: 
Naposledy 15.6. 

Pilates v pondělí  
od 18.00 do 19.00 hodin 

Dětský klub 

se koná každou středu 
v herně budovy MŠ. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
KVĚTEN – MĚSÍC VÝZNAMNÝCH DNŮ A PĚKNÝCH ZÁŽITKŮ 
Od 1.5. ozdobily státní vlajky Holčovice, sváteční dny (Svátek 
práce i Den vítězství) vyšly na neděli. Zejména Den vítězství 
jsme v Holčovicích oslavili stylově: v pátek 6.5. pořádala ZŠ 
v areálu TJ pro školy na Krnovsku BRANNÝ ZÁVOD 
MIKROREGIONU KRNOVSKO, 13 rozmanitých úkolů plnili 
vybraní žáci ze šesti škol, naše základní škola si za organizaci 
(pomáhali i pracovníci obce a členové SDH Holčovice)vysloužila 
velkou pochvalu (více na str.2). V sobotu 7.5. v tomtéž areálu 
se pak uskutečnilo závěrečné kolo hry PLAMEN s účastí 200 
mladých hasičů (Den hasičů sv.Florián zvolil 4.května). I zde 
padala za organizaci, na které spolupracovali především 
členové SDH Holčovice a členky Dámského klubu Holčovice 
(vařily, prodávaly) slova uznání (výsledky na str.4). 
V Komorníčku se na koních ten den proháněli KOVBOJOVÉ, 
koně se stávají přirozenou součástí  našeho prostoru. V neděli 
8.5. na Den matek uspořádali v kostele v rámci bohoslužby 
mladí hudebníci, kteří 3x týdně se starostou muzicírují na OÚ, 
KONCERT PRO MAMINKY. Pan farář Pavel Zachrla maminky 
obdaroval kytičkou, farníci pro všechny připravili malé 
občerstvení v jídelně ZŠ.  Odpoledne jsme pak mohli ochutnat 
v areálu penzionu Eliška kotlíkový guláš, tři soutěžní družstva 
připravovala tuto pochoutku již od rána, konal se totiž 3.ročník 
GULÁŠFESTU. Ve vzdálené matičce Praze zvládl první 
maratónskou trať dlouhou 42,195 km hejnovský běžecký 
samouk Martin Hradil v rámci mezinárodního klání 
Volkswawagen Maraton Praha v čase 4:15:23. V sobotu 14.5. 
se opět po roce uskutečnil SBĚROVÝ DEN velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu. V pondělí 16. 5.  navštívili žáky  ZŠ a MŠ  
SOKOLNÍCI z Karviné s velmi  zajímavým  programem o 
dravcích.  Pro maminky mateřinkových dětí uspořádala MŠ  
v úterý 17.5. zajímavé odpoledne v prostorách hotelu Zlatá 
Opavice jako projev lásky a úcty ke DNI MATEK. Ve čtvrtek 
19.5. zasedali v ZŠ ZASTUPITELÉ, v tomto roce se sešli již 
počtvrté (podrobnosti na str.3). Celý týden od pondělí 23.5. do 
pátku 27.5. se žáci 2.a 3.třídy učili plavat, ZŠ organizovala 
intenzivní týdenní PLAVECKÝ VÝCVIK. V úterý 24.5. se v MŠ 
zpívalo v rámci pěvecké soutěže HOLČOVICKÝ ZLATÝ SLAVÍČEK 
(výsledky na str.2).  Za dalším uměleckým zážitkem odjely naše 
ženy a dívky v pátek 27.5. do Opavy, obec pro ně zorganizovala 
zájezd do tamějšího divadla na představení  známého operního 
díla skladatele G.Bizeta CARMEN. V sobotu 28.5. vybojovali 
mladí hasiči Ve Svobodných Heřmanicích zlatou  a stříbrnou 
medaili, po dlouhé době se představili FOTBALISTÉ (žáci i muži) 
doma před vlastními fanoušky. Pak již řádily hromy a blesky, 
taky vydatně pršelo, nepříznivé počasí provázelo i mladé hasiče 
během hasičského klání s názvem GLOBUS CUP 2016, které se 
v neděli 29.5. konalo u opavského nákupního centra (více na 
str.4).  V tomto duchu budeme pokračovat i v červnu. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pátek 3.6. 
Dětský den aneb putování 
za zvířátky pořádá ZŠ ve 
spolupráci s MŠ a Slezskou 
diakonií v areálu TJ od 14 
hodin. 
plakát na str.2 

Sobota 4.6. 
Mistrovská kopaná 
Žáci přivítají od 15 hodin 
Zátor. 

Sobota 4.6. 
Dětský den a kácení májky 
ve Spáleném se koná od 15 
hodin  
plakát na str.2 

Sobota 11.6. 
Očkování psů  
podrobnosti na str.3 

Čtvrtek 16.6. 
Zasedání ZO č.17/2016 se 
koná v hale ZŠ od 18 hodin. 

Sobota 18.6. 
Mistrovská kopaná 
Muži ukončí sezónu doma 
se Zátorem. Zápas začíná 
v 17 hodin.  

Úterý 21.6. 
Promítání ve venkovní 
planetární kopuli na 
zahradě MŠ 
podrobnosti na str.2 

Úterý 21.6. 
Školní akademie 
žáků ZŠ Holčovice proběhne 
od 16 hodin v areálu TJ. 

Ve čtvrtek 23.6. 
Rozloučení s  předškoláky 
se uskuteční v MŠ od 16.00 
hodin.  

Sobota 25.6. 
Holčovice fest 2016 
 vstupenky v IC za 300 Kč. 

Čtvrtek 30.6. 
Poslední zvonění pro žáky 
9.třídy se koná v ZŠ. 

H O L Č O V I C K Ý  H L A S A T E L 
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ŠKOLNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
MŠ připravila pro maminky oslavu v hotelu Zlatá Opavice 
V úterý 17.5. pozvaly děti své maminky  na oslavu jejich 
svátku do hotelu Zlatá Opavice. Po uvítacím proslovu 
ředitelky MŠ paní Aleny Špicarové potěšily děti maminky 
pěknými básničkami a obdarovaly je náhrdelníkem                  
z barevných korálků, které samy vyrobily. Po občerstvení 
(servíroval se zmrzlinový pohár  s ovocem)  se některé 
maminky i babičky odebraly  do bazénu, kde si mohly 
zaplavat.  

MŠ organizovala pěveckou soutěž 
 V úterý 24.5. se v MŠ konala tradiční pěvecká soutěž 
Holčovický zlatý slavíček. Této pěvecké soutěže se 
zúčastnilo 14 soutěžících ve 3 kategoriích. Tříčlenná 
porota  rozhodla o umístění soutěžících takto:  
3-4 leté         1. Holinková Sofinka  
                       2. Jurečka Tomášek 
                       3. Kudlacz Pepíček 
4-5 leté         1. Špicarová Amélinka a Mikalová Nikolka 
                      2. Fleger Alešek 
                      3. Svobodová Anetka 
5-6 leté         1. Chybíková Nikola a Kubinec Pavlíček 
                      2. Horák Dominiček 
                      3. Dvořák Tomášek 
                      4. Šenkarová Nellynka 
                      5. Holinka Matyášek 
Účinkující dostali diplomy, pozornosti, a sladkosti, vítězové 
na prvních třech místech si odnášeli hodnotné ceny. 

Dravci okolo nás 
V pondělí 16. 5. navštívili žáky z MŠ a ZŠ sokolníci                
z Karviné s velmi zajímavým komentovaným programem  
o dravcích. Všichni si  mohli prohlédnout deset vzácných 
ptáků, součástí akce byla i ukázka loveckých schopností  
jednotlivých dravců. Některé děti si také samy vyzkoušely, 
jaké je to být sokolníkem. 

 

Základní škola pořádala branný závod 
V pátek 6. května proběhl v areálu TJ Tatran Holčovice a 
v blízkém okolí Branný závod mikroregionu Krnovsko. 
Této sportovní akce se zúčastnili zástupci šesti základních 
škol z Krnovska. Kromě žáků pořádající ZŠ Holčovice  
absolvovali terénní závod plný nástrah i žáci ZŠ Krnov 
Janáčkova, ZŠ Krnov Žižkova, ZŠ Zátor, ZŠ Město 
Albrechtice a ZŠ Jindřichov (celkem 94 branců). Jejich 
úkolem bylo co nejrychleji proběhnout trať dlouhou cca 2 
km a navíc co nejlépe splnit úkoly na třinácti stanovištích, 
neboť za každou chybu byla udělena časová penalizace. 
Naši mladí reprezentanti zaznamenali obrovský úspěch.  
V kategorii 6.-7.ročník zvítězil tým ve složení Fr.Příhoda, 
S.Příhodová a T.Myšková, na 2.místě se umístilo družstvo 
ve složení P.Horák, A.Sedláčková a K.Heidrová, 
v jednotlivcích byla mezi dívkami nejlepší v této kategorii 
T.Myšková, třetí pak A.Sedláčková, mezi chlapci skončil 
druhý Fr.Šikula. 
V kategorii 8.-9.ročník dominoval domácí tým ve složení 
J.D.Kubacký, A.Vávrová a R.Winkler, třetí se umístilo 
družstvo ve složení D.Martiník, J.Galia a K.Římanová, mezi 
jednotlivci byla nejlepší A.Vávrová mezi dívkami a 
J.D.Kubacký mezi chlapci, třetí pak skončil R.Winkler.   
Slova uznání zazněla z úst učitelů i přítomných starostů na 
adresu pořádající ZŠ Holčovice za celkovou organizaci 
závodu. Všem děkujeme za vzornou prezentaci naší obce. 

Zlatý list proběhl opět v Břidličné 
Dne 9. 5.proběhl v Břidličné 44. ročník soutěže Zlatý list 
pořádané Českým svazem ochránců přírody. Šestičlenná 
družstva různých škol z celého Moravskoslezského kraje 
plnila na patnácti stanovištích úkoly z oblasti přírodovědy. 
V kategorii nejmladších (1. - 3. ročník) se naši žáci umístili 
na 11. místě ze 14 družstev. V kategorii mladší (4. – 6. 
ročník) jsme obsadili 10. - 11. místo z 22 družstev a 
nejstarší družstvo (7. - 9. ročník) skončilo na 9. místě z 15 
družstev. 

 

PŘIPRAVUJEME NA ČERVEN: 
Venkovní promítání o vesmíru v planetární kopuli 
V úterý  21.6.  se budou  pro děti z MŠ a žáky ZŠ   promítat 
ve venkovní planetární kopuli zajímavé vzdělávací 
programy o vesmíru. Začínáme od 13.30 hodin na školní 
zahradě MŠ.  Pokud budou mít zájem  i dospělí, mohou 
mezi nás přijít ve 14.30 hodin.Těšíme se na zajímavou 
podívanou! 



OBECNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Holčovice fest 2016 se blíží  
V sobotu 25.června se uskuteční v areálu TJ Tatran již 
desátý ročník v celém regionu tolik oblíbeného 
holčovického hudebního festivalu. Ten začal psát svoji 
historii v roce 2007, od té doby se na festivalovém podiu 
představily desítky muzikantů. I letošní dramaturgie nabízí 
program pro celou rodinu, pestrost v rámci hudebních 
stylů, hvězdy české i slovenské hudební scény i dosud 
méně známé muzikanty. Letošní jubilejní ročník láká do 
Holčovic především na bigbít v podání kapely DIVOKEJ 
BILL, který rozdováděl Holčovice už před šesti lety, 
pořádný kotel před pódiem a sborově zpívané největší hity 
čekáme i letos při vystoupení slovenské kapely HORKÝŽE 
SLÍŽE. Dle ohlasů fanoušků se zdá, že i výběr dalších 
muzikantů byl více než šťastný. Jsme moc rádi, že můžeme 
u nás přivítat i kapelu VLTAVA, legendární to seskupení 
z druhé poloviny 80.let. Dalším hudebním bonbónkem 
bude vystoupení kapely PORTLESS, která vznikla 
odtrhnutím zpěváka Kryštofa Michala a dalších 3 členů ze 
Support Lesbiens. Očekáváme, že nové songy i staré hity 
roztančí festivalové publikum. Ostravská kapela MIRAI, 
jenž bude mít v Holčovicích rovněž premiéru, natolik 
učarovala Richarda Krajča, že ji vzal jako hosta na poslední 
velkolepé tour Kryštof. Zato havířovská formace 
AJDONTKER si své holčovické fanoušky již získala, neboť se 
jako host objevila na pivních slavnostech v minulém roce. 
Mladá krnovská kapela ROCKIN´JACKALS předvede 
v Holčovicích svůj temperament, z Krnova samozřejmě 
dorazí i stálice našeho festivalu POSLEDNÍ VÝSTŘEL. 
Vstupenky jsou  od června  za 350 Kč, pro trvale bydlící 
jsou v IC Holčovice do středy 22.června tradičně 

připraveny speciální vstupenky. 
 

 

V červnu se bude provádět očkování psů 

Pravidelné očkování psů v obci provede v sobotu 
11.června MVDr. Jiří Rusinský (tel.605041456). Cena je 
100 Kč (vzteklina) a 280 Kč za trojkombinaci. 

Upozorňujeme, že očkování psů proti vzteklině je povinné! 

Nezapomeňte na očkovací průkaz, pes by měl být přiveden 

na vodítku a s náhubkem. Na místě je možné domluvit i 

očkování jiných zvířat. 
Jednotlivé časy očkování: 

Hejnov - aut. zastávka            Holčovice – has.zbrojnice 

14.00 –14.30 hodin                 14.40 – 15.10 hodin 

Komora Zátiší                           Spálené - točna 

15.20 – 15.45 hodin                 15.50 – 16.20 hodin 

Pozvánka na třetí setkání Hejnováků 
Zveme Vás všechny na třetí setkání rodáků, starousedlíků 
a současných obyvatel Hejnova. Tradiční akce se tentokrát 
uskuteční v sobotu  9.7. od 13,00 hodin opět u klubovny 
v Hejnově.  

Prázdninový naučný kemp X. – poslední výzva k platbě!!! 
Vyzýváme rodiče přihlášených dětí na letní naučný kemp, 
aby nejpozději do pátku 3.června 2016 uhradili finanční 
spoluúčast ve výši 600 Kč do pokladny OÚ.  

Informace ze zasedání ZO č.16/2016 ze dne 19.5.2016 
Zastupitelstvo obce Holčovice na svém 16. zasedání, které 
se konalo ve čtvrtek 19.5. v ZŠ, schválilo záměr na prodej 
části pozemku v k.ú.Spálené, navýšení těžby dřeva 
v obecním lese v souvislosti s kůrovcovou kalamitou, 
přijetí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje ve výši 
40 000 Kč na úpravu pomníku ve Spáleném, přidělení 
dotace z rozpočtu obce na činnost SDH Holčovice pro rok 
2016, rozpočtovou úpravu, ve které se výdajová část i 
financování zvyšuje o 510 000 Kč.  
Celé znění usnesení je umístěno na úřední desce a na 
webových stránkách obce. 

Dotazníky pro seniory 
I naše obec se podílí na vytváření, udržení a rozšiřování 
sítě sociálních služeb v rámci tzv. Komunitního plánování 
rozvoje sociálních služeb na Albrechticku. V letech 2011 a 
2014 jsme prostřednictvím dotazníků ověřovali 
potřebnost místních sociálních služeb, jejich úroveň, 
kvalitu, dostupnost a Vaši informovanost o nich. I letos si 
dovolujeme požádat Vás o vyplnění tohoto dotazníku, 
jehož cílem je zjištění Vašich potřeb, přání, spokojenosti 
s dostupnými službami a zmapování služeb chybějících. 
Dotazník je určen seniorům, osobám pečujícím v domácím 
prostředí o rodinného příslušníka apod. Dotazník je 
anonymní, schránka bude přichystána na chodbě OÚ, 
odevzdat je můžete do konce června. 

Společenská rubrika 
V červnu oslaví své jubilejní narozeniny: 

* paní  Karla Dinterová          Holčovice 

* pan   Zisis Liolias                   Holčovice 

* pan   Milan Čech                   Spálené 

* pan   Václav Urbánek          Dlouhá Ves 

* paní   Emilie Machová         Holčovice 

Gratulujeme a přejeme hodně štěstí a zdraví! 
********************************************** 
 



SPORTOVNÍ ZPRAVODAJSTVÍ 
Holčovice pořádaly závěrečné kolo hry Plamen 2016 
Naši mladí hasiči se zúčastnili v sobotu 7. 5.závěrečného kola 
hry Plamen, které se konalo poprvé v dějinách této soutěže       
v Holčovicích. Do areálu TJ Tatran přijelo 13 starších a 7 
mladších družstev z Bruntálska. Mladí hasiči museli obhájit 
svoje úspěchy z podzimního kola v Osoblaze. I přes některé 
trable se mladým hasičům Holčovice podařilo v kategorii 
starších získat krásné první místo, tím získali možnost 
reprezentovat počátkem června okres Bruntál na krajské 
soutěži v Opavě a utkat se tak s nejlepšími týmy z celého 
Moravskoslezského kraje. Mladší žáci se umístili na 3. místě. 

Mladí hasiči nechyběli na mezinárodní soutěži v Havířově 
V sobotu 14.5. měli mladí hasiči premiéru na oválu v Havířově 
v rámci mezinárodního závodu. Mladší i starší žáci skončili 
v konkurenci 13 družstev na 9.místě. 

V Liptani soutěžili i dobrovolní hasiči z Holčovic 
V pátek 27.5. se družstva dospělých (ženské i mužské) 
zúčastnila noční soutěže v Liptani. Z celkově 36 týmů se ženy 
umístily na 7.místě a muži obsadili 20.místo. 

Mladí hasiči měli poslední květnový víkend frmol 
Na první letošní pohárové soutěži, která se konala v sobotu 
28.5. ve Svobodných Heřmanicích, nenašli mladší žáci 
přemožitele, starší se pak umístili na krásném 2.místě.  
V neděli 29.5. se někteří zúčastnili opavského mítinku Globus 
Cup 2016.  V kategorii mladší dívky skončila Eliška Kocurová na 
21. místě a Natálie Řezáčová na 28.místě z celkového počtu 44 
závodnic, v kategorii mladší chlapci obsadili Jan Říman 
27.místo, Miroslav Prchal 33 a Jakub Vrána 47.místo (v této 
kategorii startovalo  50 chlapců). V kategorii starší dívky 
skončila Klára Římanová na 29.místě, Klaudie Heidrová na 35. 
místě a Adéla Vávrová na 44. místě, v kategorii starší chlapci  
startoval  Jiří Galia, který byl v konkurenci  58 závodníků 32. 

Termín míčového sedmiboje dvojic se blíží 
TJ Tatran pořádá v sobotu 9.7. ve sportovním areálu Zlatá 
Opavice již 3.ročník MÍČOVÉHO SEDMIBOJE DVOJIC. Turnaj  je 
pořádán pro dvojice (mužské i smíšené páry), každý účastník 
startuje na vlastní nebezpečí. Startovné za dvojici je  200 Kč. 
Sportovní páry mezi sebou budou opět soupeřit v sedmi 
míčových disciplínách  (tenis - čtyřhra, stolní tenis - čtyřhra, 
košíková - trestné hody, házená - 7m hody, volejbal, nohejbal, 
kopaná – penalty). Přihlásit se můžete na tel.č.605189700. 
 

TJ Tatran Holčovice - výsledkový servis: 

Neděle 8.5.  
Kovohutě Břidličná – muži  4:3   
Branky:Ch.Liolios, J.Moravčík a P.Moravčík 
Sobota 14.5. 
Kovohutě Břidličná – žáci  10:1  Branka: G.Kulíšek 
Sobota 21.5. 
Sokol Bohušov – žáci          4:2 Branky: M.Váňa, Roman Winkler 
Staré Město – muži 5:0  
Sobota 28.5. 
žáci – Slezan Jindřichov  0:12  
muži – Vrbno p.Pradědem  1:2    Branka: J.Moravčík 
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